## TÉCNICA LASER TECLAS S.A. RUC 0990317143001



Guayaquil, 11 de febrero de 2002

Junta General de accionistas de TECLAS S.A. Ciudad.

## Estimados Señores.:

En calidad de LIQUIDADOR de la Compañía legalmente constituida cuya razón social es TECLAS S.A. y, en cumplimiento a lo dispuesto por las exigencias legales, pongo a consideración de la Junta General de Accionistas el presente informe, relacionado con las actividades de la empresa durante el año 2001.

- 1.- La administración de la compañía ha cumplido con todos los objetivos previstos para el ejercicio económico del año 2001.
- 2.- De igual manera, esta administración ha cumplido con las disposiciones de los órganos de administración.
- 3.- La situación financiera de la compañía al cierre del ejercicio económico de este año permanece sin ninguna variación debido al poco movimiento que ha efectuado la empresa en el desarrollo normal de sus actividades en proceso de liquidación, no habiéndose producido hechos extraordinarios que merezcan ser mencionados.

**Gu**ayaqui'

Sin otro particular por el momento quedo de Uds.

Cordialmente,

Ing. Guillermo Mariscal Tazán

LIQUIDADOR

CERTIFICO: De conformidad con el numeral 50. del Art. 18 de la Ley Notarial reformada mediante Dec. Sup. No 2386 del 31 de Marzo de 1878, publicada en el R. O. N9 564 de Abril 12 de 1978, doy fe, que la copia precedente que consta de uno foia os igual al documento que también. se me exist.

mi archivo fotocopia igual... Medicado en

## TÉCNICA LASER TECLAS S.A. RUC 0990317143001

Guayaquil, 23 de enero del 2002

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad

Por el presente pongo en su conocimiento que, TÉCNICA LASER TECLAS S.A., no tiene ningún vinculo comercial, ni contratos con el ESTADO, ni con ninguna de sus instituciones.

Sin otro particular quedo de Uds.

Atentamente,

Ing. Guillermo Mariscal Tazán

LIQUIDADOR

